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Dragii mei, fie ca Isus să păzească
fiicele și fiii mei!

Astăzi începe anul convocat de Papa
Francisc pentru a pune mai mult în
prim-plan iubirea familială,
promovând noi modalități de a însoți
familiile în drumul lor spre sfințenie.



Această inițiativă va coincide, timp
de câteva luni, cu Anul Sfântului
Iosif, care a început în decembrie
anul trecut. Această coincidență
poate fi un prilej de a recurge în mod
special la mijlocirea Sfântului
Patriarh, pentru ca el să vegheze
asupra familiilor noastre și a celor
din întreaga lume, dar și pentru ca
mulți tineri să descopere frumusețea
unei vieți conjugale, conștienți de
misiunea evanghelizatoare a familiei
creștine.

În ultimele luni, din cauza măsurilor
adoptate în diferite țări în timpul
pandemiei, poate că multe dintre
zilele noastre au trebuit să fie
petrecute în casă, în mijlocul
ritmurilor și sarcinilor casnice. În
același timp, sigur că, dacă ne am
străduit pentru a trăi în unire cu
Domnul, a fost mai ușor să înfruntăm
cu credință și speranță situațiile
dureroase: suferința noastră și a
multor membri ai familiei, moartea



celor dragi, stări de singurătate, de
boală sau de tensiune. Probabil am
încercat să însoțim aceste momente
cu rugăciunea, apropierea și
afecțiunea noastră.

Aceste circumstanțe au fost, de
asemenea, o oportunitate de a avea
mai multă grijă de fiecare persoană –
în special de cei tineri și de cei în
vârstă – și de a-i sluji pe ceilalți în
diferitele sarcini ale casei. O familie
creștină, după modelul căminului
din Nazaret, necesită implicarea
tuturor membrilor săi în nevoile de
educație, îngrijire, odihnă etc.
Fiecare contribuie cu o valoare
necesară și de neînlocuit, deși
distribuirea concretă a sarcinilor
poate lua forme diferite. În acest
sens, poate fi util să ne imaginăm
armonia dintre Iosif și Maria, ajutați
și de Isus, care pe măsură că a
crescut, a putut da și El o mână de
ajutor în casă.



Acest an poate fi, de asemenea, o
ocazie de a ne preocupa în mod
special de spiritul și atmosfera de
familie în Centrele Lucrării și în
casele tuturor fiilor și fiicelor mele.
În același timp, vă încurajez să
căutați căi de a vă îngriji de alte
familii, de oamenii aflați în nevoie și
de cei săraci. Sunt sigur că inițiativa
fiecărei familii va găsi modalități
creative de a fi, așa cum și-a dorit
Sfântul Josemaría, „semănători de
pace și de bucurie” (Este Cristos care
trece, nr. 30).

Pentru aceia dintre voi care n-ați
putut avea copii, este deschisă, de
asemenea, o amplă panoramă de
apostolat familial: atât în chemarea
de a deveni, prin iubirea voastră
reciprocă, o casă luminoasă pentru
cei din jurul vostru, cât și pentru a o
împărtăși cu prietenii, rudele și
cunoscuții voștri, cooperând astfel la
transformarea lumii noastre într-o
casă mai bună.



Următoarea Întâlnire Mondială a
Familiilor cu Sfântul Părinte are ca
temă „Iubirea familială: vocație și
drum spre sfințenie”, ceea ce ne
amintește foarte direct de predicarea
Sfântului Josemaría. Acesta va avea
loc chiar pe 26 iunie 2022. Sfântului
Iosif îi încredințăm în mod special
roadele acestui an dedicat familiei,
cerându-i sfântului Patriarh să ne
acorde „harul harurilor: convertirea
noastră” (Francisc, Scrisoarea
apostolică Patris corde, rugăciunea
finală); și pentru ca fiecare dintre noi
să fie un mai bun martor al iubirii de
Dumnezeu în mediul său, în special
în familie.

Cu toată afecțiunea mea vă
binecuvântează

Părintele vostru.

Fernando

Roma, 19 martie 2021
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